

В Госдуме приняли ряд важных инициатив

В Госдуме обсудили ряд важных инициатив, связанных со специальной военной операцией: повышение призывного возраста, разрешение служить по контракту людям с судимостью, право первоочередного приёма в школы и детские сады для детей участников СВО на Украине. Также был рассмотрен законопроект о блокировке информации, содержащей предложения о финансировании противника в условиях вооружённого конфликта. Пожалуй, самой резонансной стала тема увеличения возраста призывников. Теперь военную службу будут приходить более зрелые в психологическом и физическом плане люди, обладающие нужными для службы качествами. Об этом заявляли депутаты, принимая в первом чтении законопроект о повышении призывного возраста в РФ.

После принятия закона школьникам и студентам не нужно будет являться в военные комиссариаты для получения отсрочки от призыва. Кроме этого, при поддержке законопроекта теперь удастся снизить и федеральные затраты на медицинское освидетельствование призывников, получающих общее или среднее профессиональное образование, на сумму свыше 639 млн рублей в год.

Говоря об истории вопроса, стоит напомнить, что в конце прошлого года министр обороны Сергей Шойгу предложил поэтапно увеличить возраст призыва граждан с 18 до 21 года, предельный же возраст повысить до 30 лет. Такую инициативу поддержал президент России Владимир Путин, о чём 12 января рассказал СМИ пресс-секретарь президента Песков. В свою очередь, разработчики законопроекта уверены, что повышение призывного возраста необходимо для того, чтобы «продолжить формирование мобилизационного резерва, чтобы наши граждане получали воинскую учётную специальность, учились защищать нашу Родину».

Согласно поправкам, теперь призыву подлежат граждане в возрасте: от 19 до 30 лет (в период с 1 января по 31 декабря 2024 года); от 20 до 30 лет (в период с 1 января по 31 декабря 2025 года); от 21 до 30 лет (в период с 1 января 2026 года).

До этого на срочную военную службу призывали мужчин в возрасте с 18 до 27 лет.

Ещё один законопроект, который обсуждали депутаты Госдумы на прошлой неделе, касается правовых гарантий освобождения от уголовной ответственности лиц, заключивших контракт о прохождении военной службы в ВС РФ.

Прежде всего, речь идёт о гражданах, отбывших наказание в виде лишения свободы, если судимость снята или погашена, а также тех, кто совершил преступления небольшой или средней тяжести, уголовное дело в отношении которых приостановлено по ходатайству командования воинской части. Как отмечают депутаты, официальное прощение преступления и погашение судимости будет возможно в связи с получением государственной награды либо в связи с увольне-

нием с военной службы. Контроль же за поведением таких людей до момента их освобождения от ответственности будет осуществляться командованием воинских частей.

«Мобилизованные и контрактники, совершившие преступления небольшой и средней тяжести, могут быть освобождены от уголовной ответственности со дня увольнения со службы или получения государственной награды», – об этом говорится в законопроекте об особенностях уголовной ответственности для участников военной операции на Украине, который внесён в Госдуму.

Что касается закона о защите информации, подготовленного членами думской комиссии по расследованию фактов иностранного вмешательства в дела России, то его авторы предлагают дать генпрокурору и его заместителям полномочия по ограничению доступа к «информации, содержащей предложения о финансировании противника в условиях вооружённого конфликта, военных действий, контртеррористической операции или иных действий с применением вооружённой техники, участие в которых принимает РФ, а также сведения о возможных способах осуществления такого финансирования».

Согласно пояснительной записке, за период СВО «установлены многочисленные факты участия зарубежных медиаплатформ и организаций в распространении информации с предложениями о финансировании ВСУ и о возможных способах осуществления такого финансирования», что представляет угрозу безопасности России.

Но не только спецоперация интересовала депутатов. Помимо прочего депу-



таты Госдумы приняли в первом чтении законопроект о запрете смены пола. Так, данный закон устанавливает полный запрет на осуществление медицинских вмешательств, направленных на смену пола, а также исключающий государственную регистрацию смены пола без операций.

Если закон будет принят и подписан президентом, медработникам будет запрещено делать операции по смене пола, в том числе «формирование у человека первичных и (или) вторичных половых признаков другого пола», за исключением случаев врожденных физиологических аномалий у детей. Перечень таких аномалий будет утверждён правительством. Согласно закону, давать врачебная комиссия федерального государственного учреждения здравоохранения. Авторами инициативы стали почти 400 депутатов всех фракций Госдумы во главе со спикером Вячеславом Володиным.

Стоит напомнить, что ранее Госдума приняла закон о полном запрете пропаганды ЛГБТ и педофилии. 5 декабря 2022 года его подписал президент РФ Владимир Путин. Согласно новой статье за данную пропаганду вводятся крупные штрафы, а иностранных граждан за нарушение этого закона могут выдворить из страны. Теперь штрафы за «пропаганду ЛГБТ» составляют 400 000 рублей для граждан и до 5 млн рублей для юридических лиц.

Мария Климанова,
по материалам СМИ



В мероприятии приняли участие первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин, депутат Госдумы Денис Парфёнов, депутат Мосгордумы Павел Тарасов, лидер «Левого Фронта» Сергей Удальцов, депутат Госдумы VI созыва Владимир Родин, а также коммунисты местных партийных отделений и сторонники партии. Обращаясь к собравшимся, Первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин подчеркнул, что эпоха ельцинизма давно миновала, но последствия страны переживает до сих пор.

«Огромные потери понесла тяжёлая промышленность, производственные предприятия, наука и образование. Ситуация с ростом цен на товары и услуги, на продукты и лекарства с учётом мизерных пенсий привела к тому, что пенсионеры не имеют возможности нормально питаться.

Более трёх миллионов пенсионеров Москвы являются малообеспеченными на грани нищеты. За прошедшие десятилетия страна потеряла 26 миллионов человек по причине снижения рождаемости. Безработица и низкий уровень доходов привели к тому, что в стране 20 миллионов человек находятся за чертой бедности и нуждаются в помощи государства, в то время когда на строительство «Ельцин-центра» в Москве уже израсходовано более 1,7 миллиардов рублей. Также на совести Ельцина лежит ответственность за разрушение СССР. Поэтому открытие Ельцин-центра в Москве абсолютно недопустимо! Мы не должны увековечивать память человека, который своими действиями нанёс нашей стране и нашему многонациональному народу невосполнимый ущерб», – отметил Николай Григорьевич.

КПРФ против «Ельцин-центра» в Москве!

14 июня на улице Малая Никитская, 12 коммунисты провели акцию против открытия в Москве филиала «Ельцин-центра».

Депутат Госдумы фракции КПРФ Денис Парфёнов, зачитывая заявление участников встречи, подчеркнул, что, несмотря на всю деятельность Ельцина, которую значительная часть граждан России оценивают как крайне вредную и открыто антисоветскую и русофобскую, в самом центре столицы ведутся работы по реконструкции усадьбы Долгоруковых-Бобринских с целью размещения на её территории филиала «Ельцин-Центра».

«Мы отдаем себе отчёт в том, что «Ельцин-центр» – это не случайное скопище либеральных мифов, а совершенно конкретный инструмент в руках господствующего класса капиталистов для воздействия на сознание всего общества с целью формирования выгодного олигархическому режиму образа мыслей у трудящегося большинства, очередная попытка оправдания Бориса Ельцина и разрушительного для России буржуазного политического курса. Курса, который во многом продолжает проводиться

и сейчас даже в условиях гибридной войны коллективного Запада против России и проведения специальной военной операции. Период правления Ельцина ознаменовался насильственной реставрацией капитализма, оголтелой русофобией и пещерным антикоммунизмом, расцветом открытого грабежа, бандитизма и рэкета, обнищанием большинства граждан и баснословным богатством кучки приближенных к власти олигархов. Правление Ельцина прочно связано с предательством национальных интересов, растаскиванием созданного трудом многих поколений советских людей народного достояния, попранием прав трудящихся и практически нулевым авторитетом высшей власти страны как внутри страны, так и на международной арене. Несколько сотен бесящихся от жира приближенных к власти захватили львиную долю богатств страны, идёт изуверская эксплуатация трудящегося большинства со стороны олигархии, в этом пире во время чумы до сих пор принимают участие крупней-

шие транснациональные корпорации и мировые финансовые воротилы, усилиями капитала и его приспешников идёт подрыв экономического потенциала нашей страны и её авторитета как мировой державы. Горькие последствия этого разделения продолжают сказываться на всём постсоветском пространстве уже более трёх десятилетий, сеют раздор между братскими народами. КПРФ выступает решительно против открытия в Москве, столице нашей Родины, филиала так называемого «Ельцин-центра». Попытка героизировать предательство – прямой вызов обществу. Имя Ельцина на века останется для трудящихся синонимом зла. Выступая за создание «Ельцин-центра», прославляя имя одного из главных разрушителей страны и его эпоху, российская власть встаёт с ним в один ряд, открыто признаёт себя продолжателем ельцинского курса! Мы убеждены, что и сам «Ельцин-центр» в Екатеринбурге необходимо закрыть и репрофилировать. Для этого позорного капища не должно быть ни одного клочка земли на всей территории России – нашей Великой Родины! Считаю целесообразным вместо Ельцин Центра открыть в здании усадьбы Дворец молодёжи», – резюмировал коммунист.

15 июня, после встречи депутатов от КПРФ в центре Москвы против открытия филиала «Ельцин-центра», Минюст сообщил о начале проверки «Ельцин-центра» на предмет деятельности иноагента.